

Înfrângere nemeritată în fața campioanei en titre

Gheorghe Hagi, manager tehnic Viitorul: „Să domini CFR-ul, în așa hal, cu niște copii...”

Etapa a 20-a a Ligii 1 la fotbal s-a încheiat luni seară, pe stadionul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, cu partida dintre ultimele două campioane ale României, FC Viitorul și CFR Cluj. A fost un meci în care jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi au dominat întâlnirea, însă pragmatismul echipei clujene a avut câștig de cauză, finalul confruntării consemnând victoria formației CFR, scor 1-0. Unicul gol al întâlnirii a fost înscris de Țucudean, în minutul 33, fostul atacant al Viitorului finalizând o acțiune de atac a oaspeților, pornită după o eroare a lui Mladen, care a alunecat și a pierdut controlul balonului. În ciuda presiunii pe care au exercitat-o asupra clujenilor, fotbalistii Viitorului au fost lipsiți de inspirație în fața porții, Voduç irosind o mare ocazie în minutul 5, iar Arlauskis a intervenit salvator în minutul 60, la lovitură de cap a lui Mladen.

Au evoluat următoarele formații - Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): V. Cojocaru - R. Boboc (71 A. Ciobanu), Luchin, Mladen, De Nooijer - Arlean (65 VI. Achim), T. Băluță - I. Hagi (cpt.), Vină, Drăguș - Voduç (46 Houri); CFR (antrenor Antonio Conceicao): Arlauskis - Cr. Manea, Vinicius, A. Mureșan, Camora (cpt.) - Djokovic, M. Bordeianu, Culio - C. Deac (89 Al. Ioniță II), Țucudean (65 Cr. Păun), Omrani (90+2 A. Lang). Cartonase galbene: Houri / Țucudean, Djokovic, Camora, Omrani. Meciul a fost arbitrat la centru de Istvan Kovacs.

■ **GHEORGHE HAGI, CEL MAI BUN ANTRENOR DIN LIGA 1** ■



Înainte meciului dintre FC Viitorul și CFR, Gheorghe Hagi a primit trofeul pentru antrenorul campionatului în ancheta realizată de Look TV (sursa foto: fcviitorul.ro)

Înainte jocului, managerul tehnic al FC Viitorul, Gheorghe Hagi, a primit trofeul pentru cel mai bun antrenor al anului în ancheta inițiată de Look TV, în urma voturilor acordate de antrenorii și căpitani de echipă din Liga 1.

Cu toate că era dezamăgit de rezultat, Gică Hagi și-a felicitat elevii, la conferința de presă, pentru jocul prestat: „Normal că sunt dezamăgit, pentru că nu am obținut un rezultat foarte bun, după o prestație bună, în unele momente chiar foarte bună. Ca antrenor trebuie să le ridic moralul, pentru că mai avem un meci. Am încercat să facem un fotbal foarte bun. Păcat de ultima pasă, șutul, decizia în ultimii treizeci de metri. Să domni CFR-ul, în așa hal, cu niște copii, care au făcut un fotbal bun. Eu mi-am felicitat echipa, cu toate că știți că eu, dacă nu câștig, nu pot fi fericit. Chiar

dacă, câteodată critic, acum chiar că meritau”, a spus, la conferința de presă, Gică Hagi.

Clasament: 1. CFR 43p (golaveraj: 33-12), 2. FCSB 40p (40-22), 3. U. Craiova 35p (35-19), 4. FC VIITORUL 33p (25-22), 5. Sepsi 30p (26-19), 6. Astra 28p (24-19), 7. Gaz Metan 28p (23-26), 8. Poli Iași 27p (24-30), 9. Hermannstadt 25p (21-22), 10. FC Botoșani 23p (25-30), 11. Dinamo 22p (21-30), 12. Dunărea 17p (13-22), 13. Chiajna 17p (16-34), 14. Voluntari 12p (19-37).

În etapa următoare, a 21-a din Liga 1, ultima programată în acest an, FC Viitorul va întâlni, în deplasare, sâmbătă, 22 decembrie, de la ora 13.00, la Cluj-Napoca, pe FC Hermannstadt.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Sportivii constănțeni, clasări pe podium la Cupa României la tenis de masă

Întrecerile din cadrul Cupei României la tenis de masă pentru seniori și tineret, care au avut loc la Izvorani, au avut în prim plan sportivi

feminină, Elena Zaharia (CS Farul Constanța) a ocupat primul loc, învingând-o în finală, cu scorul de 4-1, pe Andreea Dragoman (CSA Steaua

de la CS Farul, Alina Zaharia și Camelia Mitrofan. Rezultatele din semifinale: Elena Zaharia - Camelia Mitrofan 4-2 și Andreea Dragoman - Alina Zaharia 4-2.

În întrecerea senioarelor, Alina Zaharia s-a clasat pe locul secund, cedând în finala mare, scor 0-4, în duelul cu Andreea Dragoman, iar Elena Zaharia și Camelia Mitrofan s-au situat pe poziția a treia. Rezultatele din semifinale: Andreea Dragoman - Camelia Mitrofan 4-1 și Alina Zaharia - Elena Zaharia 4-2.

La seniori și tineret, Cristian Pletea (LPS „Nicolae Rotaru” Constanța) a ocupat locul al treilea. La seniori, în semifinale, Pletea a pierdut, scor 0-4, întâlnirea cu Ovidiu Ionescu (SCM Gloria Buzău), cel care a câștigat competiția, iar la tineret sportivul constănțean a cedat, scor 2-4, tot în penultimul act, în duelul cu Alexandru Manole (TT Pristavu Câmpulung), care a obținut trofeul.



La tineret, Elena Zaharia a fost învingătoare, iar Alina Zaharia și Camelia Mitrofan s-au clasat pe locul 3 (sursa foto: Facebook Tenis de Masa pentru Viitor - Constanta)

constănțeni, pregătiți de Liliana Sebe și Viorel Filimon. La tineret, în competiția

București), iar pe treapta a treia a podiumului au urcat alte două sportive

Pe scurt

CS Agigea Old-Boys 2017 a câștigat Cupa „Valu lui Traian” la fotbal în sală

Prima ediție a Cupei „Valu lui Traian” la fotbal în sală, competiție intitulată în acest an „Centenar”, s-a încheiat duminică, în sala de sport din localitatea constănțeană Valu lui Traian, cu victoria formației CS Agigea Old-Boys 2017. În finala mare a turneului rezervat veteranilor, CS Agigea Old-Boys 2017 a dispus, cu scorul de 7-6 (Dorel Zaharia 3, Erdinci Cogali 2, Gabriel Chelariu, Ion Manea / Cristi Pariza 3, Sergiu Dargate, Ion Iancu, Nicolae Lupu), după prelungiri, de Macedonia Ovidiu. La pauză a fost 4-3 pentru Macedonia, iar la finalul timpului regulamentar de joc scorul a fost egal, 5-5. În finala mică, FC Constanța a câștigat cu scorul de 6-4 (Vasilică Cristocea 3, Marius Soare 2, Sorin Țeican / Marian Măciucă 2, Daniel Piron, Alin Brățianu) întâlnirea cu Voința Valu lui Traian I. În semifinale s-au înregistrat următoarele rezultate: Voința Valu lui Traian I - Macedonia Ovidiu 2-3 (Marian Măciucă, Lucian Galben / Sergiu Dargate 2, Cristi Pariza) și CS Agigea Old-Boys 2017 - FC Constanța 5-0 (Dorel Zaharia 3, Erdinci Cogali, Marius Niță). Au fost oferite diplome și cupe, iar echipele clasate pe podium au fost recompensate și cu premii în bani. Clasamentul golgeterilor - 19 goluri: Dorel Zaharia (CS Agigea Old-Boys 2017), 18 goluri: Marian Măciucă (Voința Valu lui Traian I); 16 goluri: Erdinci Cogali (CS Agigea Old-Boys 2017).

Mourinho s-a despărțit de Manchester United

Tehnicianul portughez Jose Mourinho nu mai este antrenorul formației Manchester United, a anunțat site-ul oficial al clubului englez: „Manchester United anunță că managerul Jose Mourinho a părăsit clubul. Decizia are efect imediat! Clubul dorește să-i mulțumească lui Jose pentru munca depusă în mandatul său la Manchester United și îi urează tot ce e mai bun în viitor. Un manager interimar va fi numit până la finalul sezonului, timp în care clubul va demara procesul de găsire a unui nou manager”. În campionat, după 17 etape, Manchester United ocupă locul 6 în clasament, cu 26 de puncte, fiind la 19 puncte de FC Liverpool, liderul din Premier League. Michael Carrick, fostul mijlocăș și secund al lui Mourinho, ar putea asigura interimatul până la finalul actualului sezon. În vârstă de 55 de ani, Mourinho a mai antrenat în cariera sa echipele FC Porto, Chelsea Londra, Internazionale Milano și Real Madrid.

Programul meciurilor din optimile Ligii Campionilor la fotbal

UEFA a anunțat datele de disputare ale partidelor din optimile de finală din UEFA Champions League - 12 februarie (manșa tur) - 6 martie (manșa retur): Manchester United - Paris Saint Germain și AS Roma - FC Porto; 13 februarie (manșa tur) - 5 martie (manșa retur): Tottenham Hotspur - Borussia Dortmund și Ajax Amsterdam - Real Madrid; 19 februarie (manșa tur) - 13 martie (manșa retur): Olympique Lyon - FC Barcelona și FC Liverpool - Bayern Munchen; 20 februarie (manșa tur) - 12 martie (manșa retur): Schalke 04 Gelsenkirchen - Manchester United și Atletico Madrid - Juventus Torino.